

Se va publica  
pe SITE

VICEPRIMAR,  
POPA CONSTANTIN

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Conform art.225, alin.(2) din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, aduc la cunostință pe baza acestui raport activitatea mea de viceprimar în perioada 01.01.2021 - 31.12.2021.

Am participat la toate ședintele Consiliului local, ordinară, extraordinară sau de îndată unde am votat proiectele supuse dezbaterii.

Am luat la cunostință și am inițiat proiectele de hotărâree propuse și aflate pe ordinea de zi a fiecărei ședințe ordinare, extraordinare sau de îndată.

Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra proiectelor de hotărâre.

Am îndeplinit toate atribuțiile care îmi revin conform funcției, precum și din Dispoziția primarului UAT Teișani.

Am dus la îndeplinire lucrările de lărgire a drumului de la intrare din satul Valea Stîlpului, pct Matei, lucrări ce au fost efectuate cu personalul angajat (muncitorii de întreținere) al primăriei.

Am participat la lucrările de betonare la trecerea peste calea ferată și traversarea de la intrare.

Am supravegheat lucrările de curățenie pe terenul primăriei la școală, lucrări din care au rezultat materiale lemnoase care au fost înregistrate în magazia primăriei.

Am efectuat lucrări de înlăturare materiale, țevi, borduri, și alte gunoaie, precum și retracerea gardului de la Mateesci ce afectează domeniul public. Aceste lucrări s-au realizat cu personalul beneficiar de ajutor social.

Am participat la înștiințarea cetățenilor pentru aducțiunea de gaze în comuna Teișani.

Am coordonat lucrări de toaletare și îndepărtarea tuturor obstacolelor pentru a facilita intrarea mașinii de gunoi în pct "POIANĂ"

Am coordonat lucrări de decongestionare a firelor de rețea electrică care ceau probleme în comuna Teișani.

Am coordonat lucrări de montare a oglinzilor în punctul "Mal" din satul Teișani.

Am coordonat lucrările de refacere și consolidare a drumurilor din zona extravilană a localității din punctele „Mușcel,, „Baica” ”Valea Udrii” ”Sărături,, „Vârful Părului” ”Vale” și ”Fântâna Chivii”.

Am coordonat lucrările de decongestionare și toaletare a drumului în punctul „Drumul Nemților”, lucrări realizate cu personalul beneficiar de ajutor social.

Am participat la toate activitățile privind finalizarea lucrărilor de canalizare-etanșitate, măsurători, betonare, cărat materiale în punctele unde aveam nevoie de umplutură.

Am coordonat lucrările de amenajări interioare la Școala Gimnazială "Dumitru Brezeanu" din satul Teișani care au fost executate de către personalul primăriei (muncitori).

Am ținut locul primarului pe toată perioada când acesta a lipsit din primărie (concedii)

Am participat la toate comisiile de evaluare a proiectelor înscrise pentru licitații .

Am luat parte la toate lucrările de comisie de analiză a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziții.

Am făcut parte din Comisia de constatare și evaluare a pagubelor produse de animalele sălbatice la culturile agricole.

După constatarea și evaluarea pagubelor am întocmit procese verbale în acest sens pentru ca cei păgubiți să-și poată recupera contravaloarea acestor pagube.

Am participat la toate măsurătorile solicitate de Curtea de Conturi, privind unele nereguli constatate, la canalizare, la Caminul cultural.

Am coordonat împreună cu poliția locală toate lucrările efectuate cu macaraua PRB pe drumurile locale și județene din comună.

VICEPRIMAR,  
POPA CONSTANTIN

